

La reciente Ley de Arrendamientos Rústicos publicada en el B. O. aboga por un régimen más justo para la fijación de las rentas de la tierra.

Por toda la Juventud Nacional

Desde aquellos primeros Campamentos del Frente de Juventudes, inaugurados en plena guerra de liberación, desde aquellos Campamentos diminutos con viejas tiendas de campaña llenas de remiendos, capaces todo lo más de albergar una docena de muchachos, hasta esos Campamentos del verano que corre, en los que disfrutaban, aprendían y se vigorizaban más de cinco mil jóvenes, hay una notable diferencia. Salvando todo el aspecto de dificultades creadas por las especiales circunstancias de la guerra, que reduce las posibilidades de obtención de los equipos necesarios y el desplazamiento de numerosos grupos, se han multiplicado de manera prodigiosa las magníficas instalaciones veraniegas del Frente de Juventudes, que por un perfecto funcionamiento, y hasta por su número, no tienen mucho que envidiar a los países más adelantados en este aspecto, a pesar de lo reciente de nuestro esfuerzo.

La obra de los Campamentos de Verano, es una obra nacional. Hoy, a pesar del esfuerzo realizado, aun es pequeña minoría la que disfruta de ella, minoría escogida entre los muchachos de mejor comportamiento o más necesitados. Y sobre esto interesa recalcar que en los Campamentos que hoy extienden su blanco tono por nuestras sierras y por nuestras playas, no están los muchachos por particular recomendación, ni pertenecen a una determinada clase. La Falange es enemiga del privilegio injusto y escoge los privilegiados que hacen vida en las tiendas de campaña que hoy para estos fines pueden levantarse, sin consideración de fortunas, sin consideración de la ideología política que pudieran haber tenido sus padres, tendiendo a favorecer únicamente al más humilde y al de mejor espíritu.

Mucho es lo avanzado por dotar a la juventud española de Campamentos — que son sanatorio, cuartel y escuela — por falta largo trecho aún para colmar los manifestos deseos del Caudillo y las justas aspiraciones de la Falange. Queremos que todos los pequeños hijos de España puedan asistir en el verano, en alegre y aleccionadora camaradería, a la montaña o a la playa. Pretendemos para ellos, la instalación de miles de Campamentos, suficientes para albergar en turnos durante los cálidos meses, a los muchachos de todas las provincias y de todas las clases. El formidable esfuerzo realizado a este fin, el momento de Campamentos que fuertemente se nota de año en año, permite creer firmemente que será alcanzada la deseada plenitud de la obra iniciada y sostenida con entusiasmo creciente por la Falange y por decisión del Caudillo.

EL GENERAL BATISCO ASCENDIDO A MARISCAL

ROMA. — El general Batisco, jefe de las fuerzas armadas en el África del Norte, ha sido ascendido a mariscal de Italia. — (Efe.)

ROMA. — El general Ettore Basso, comandante en jefe de las fuerzas italianas en África del Norte, que acaba de ser promovido al grado de mariscal de Italia, recibió militarmente, en Bolonia, el 11 de agosto, el premio de las guerras de Trípoli, Europa del Este y civil española, 1937. Se le encomendó el mando de la 11.ª Armada, en el mes de julio de 1941. Gobernador y jefe de las Fuerzas Armadas en Libia. El general Basso es senador desde marzo de 1939. Posee la Cruz de Hierro, la medalla de la Gran Cruz de la Orden Militar de San Jorge, etc. — (Efe.)

El ejército soviético está siendo rápidamente aniquilado en el Cáucaso

En la región de Maikop ha sido rechazado hacia las montañas. Once transportes hundidos en puertos del Mar Negro

COMUNICADO ALEMÁN

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER. — Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas. "En la región de Maikop, el enemigo ha sido rechazado hacia las montañas, en varios sectores de la lucha. Un destacamento, ya comunicado con sus bases, ha sido destruido. La aviación ha intensificado sus ataques contra los movimientos de tropas soviéticas, tanto de evacuación como de embarque en el litoral, así como en los puertos del Mar Negro, de Tuapse, Novorossiysk y Anapa. En el curso de estos ataques, 11 transportes, que totalizaban 12.700 toneladas, han sido hundidos y otros averiados. Al Oeste de Kalach, el ejército soviético, cada vez reducido a un espacio más pequeño, ha sido rápidamente aniquilado.

En el resto del frente del Don, la actividad de combate local se ha apaciguado algo en el sector de fondo por las tropas húngaras. Formaciones de aviones en picado han apoyado al Surco de Stalinerado, los combates del Ejército de tierra. Además, han atacado, con bombas de calibre pesado dos aeródromos en las proximidades de esta ciudad, destruyendo 20 aviones soviéticos, en el suelo. En la región de Bala continúa la dura batalla defensiva. Al Norte de la ciudad, el enemigo, con reservas de refresco, ha renovado sus violentos ataques, que han fracasado, en el conjunto del sector, ante la resistencia heroica ofrecida por la infantería y tropas blindadas alemanas. Los

ataques con bombas efectuados durante toda la jornada, contra las posiciones soviéticas, así como contra las concentraciones de carros y de tropas, por la aviación, han aliviado sensiblemente a las formaciones del Ejército. Al Sur del Lago Ilmen, en el frente de Volchov, varios ataques locales del enemigo han sido rechazados, parcialmente, en el curso de combates. En el extremo Norte, la aviación ha obtenido buenos blancos en las instalaciones de un aeródromo de la bahía de Kola, así como en las posiciones de Artillería en el Oeste del ferrocarril de Murmansk. Ataques nocturnos de la aviación se han dirigido contra los cuarteles de la retaguardia, localidades y bases aéreas del Sur-Oeste y Noroeste de Moscú. En el frente Oriental, 193 aviones enemigos fueron destruidos el 9 y el 10 de agosto, en combates aéreos, por la acción de la D. C. A. y en el suelo, 14 aviones alemanes no han regresado. Se registra una intensificación de la actividad aérea en la zona mediterránea y sobre África del Norte. El enemigo perdió ayer 16 aviones.

Algunos aparatos británicos efectuaron ayer vuelos de hostigamiento, sin eficacia, contra la Alemania occidental. Nuestra aviación ha atacado, con bombas explosivas e incendiarias, en la costa meridional y en el Sudeste y Este de Inglaterra, los objetivos de importancia militar durante la tarde de ayer y en la noche pasada. Han sido observados numerosos incendios. To-

dos nuestros aviones han regresado. — (Efe.)

COMUNICADO ITALIANO

ROMA. — Comunicado número 305, del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas: "Elementos blindados del ene-

migo que intentaban aproximarse a nuestras líneas, han sido rechazados y algunos de ellos destruidos. La actividad aérea ha sido intensa. La R. A. F. ha perdido, en combates aéreos, nueve aparatos, que fueron derribados por los cazas alemanos. Durante una incursión contra la plaza fuerte de Tebrul, han sido derribados dos aviones ingleses; uno de ellos cayó cerca del fuerte de Pilastrino, y el otro en las inmediaciones de Sidi El Barrani. Dos tripulantes de los aparatos derribados fueron hechos prisioneros. La aviación del Eje ha continuado sus operaciones de bombardeo contra los aeródromos de Malta. Cuatro "Spitfires" fueron destruidos en duelo aéreo. Uno de nuestros submarinos no ha regresado a su base. Los familiares de los tripulantes han sido oportunamente informados. En el Mediterráneo Central, los cazas que escoltaban a uno de nuestros convoyes han atacado a dos aviones de reconocimiento, adversarios, uno de los cuales se precipitó en el mar. — (Efe.)

LOS REMEDIOS PARA LA GUERRA QUIMICA

BERLIN. — Al referirse los centros políticos berlineses a la enseñanza que, en los Estados Unidos escriben actualmente oficiales suramericanos acerca de la guerra química, hacen constar que, desde hace algún tiempo, los países anglosajones parecen empeñados en hablar de esta clase de guerra. "A este respecto — dicen dichos círculos — recordemos a todos que las famosas industrias I. G. Farben son muy capaces, al mismo tiempo que producen remedios contra los sufrimientos humanos, de fabricar otra clase de remedio para la guerra química, pero mucho más eficaz, desde luego, que el de los anglosajones." — (Efe.)

GRANDES FUERZAS NIPONAS EN LA FRONTERA ENTRE LA U. R. S. S. Y EL MANCHUKO

LONDRES. — Treinta y dos divisiones japonesas, con unos setecientos a novecientos mil hombres, se encuentran en la frontera entre la U. R. S. S. y el Manchukuo. La declaración del agregado militar del Mariscal Chiang Kai Chek en Londres. Añadió que la mayoría de estas fuerzas proceden del Japón y de Indochina, y que una sola división ha sido retirada del frente chino. También dijo que el alto mando japonés ha concentrado en el Manchukuo unos siete u ocho regimientos de carros de asalto y varias brigadas de caballería semimotorizadas, así como mil bombarderos y cazas de primera línea. — (Efe.)

LA LUCHA EN CHINA

TOKIO. — Las tropas niponas que persiguen a sus adversarios sobre la vía férrea de Chekiang a Kiangsu, ocuparon Siakun y Pagan, en el límite de ambas provincias. — (Efe.)

EL PORTAAVIONES británico "EAGLE" HUNDIDO

en el Mediterráneo, y en el Atlántico 86.231 TONELADAS de barcos mercantes y un contratorpedero

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER. — El portaaviones británico "Eagle" ha sido hundido por un submarino alemán, al mediodía de hoy, por cuatro torpedos, cuando navegaba en un convoy poderosamente protegido, en el Mediterráneo Occidental.

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER. — Comunicado especial del alto mando de las fuerzas armadas alemanas: "En el curso de las tres últimas jornadas, los submarinos alemanes han logrado, en el Atlántico, nuevos y grandes éxitos. Un convoy, destinado a Inglaterra, y poderosamente escoltado por cuatro contratorpederos, petroleros y aviones, ha sufrido graves pérdidas por los ataques, continuamente repetidos, noche y día, de nuestros sumergibles, a pesar de que la acción de éstos se ha visto, con frecuencia, dificultada por las malas condiciones atmosféricas y la falta de visibilidad. Seis buques que totalizaban 41.000 toneladas, así como un contratorpedero, han sido hundidos. Otros siete buques han sido torpedeados pudiéndose contar con la pérdida de gran parte de estos últimos buques. En esta ocasión han realizado las primeras pruebas tripulaciones de submarinos recién incorporadas. Además, a lo largo de las costas americanas y del Oeste de África, el enemigo ha perdido 7 barcos que totaliza-

ban 45.231 toneladas. Otros tres buques, así como un contratorpedero, han resultado averiados por los torpedos. Parte de estos barcos, cargados de material de guerra, se encontraban en ruta desde Norteamérica a Egipto. En resumen, en el curso de las tres últimas jornadas, el enemigo ha perdido 13 buques con un total de 86.231 toneladas, así como un contratorpedero. Además, otros 10 navíos, con más de 8.000 toneladas y otro contratorpedero han sido averiados." — (Efe.)

BERLIN. — El portaaviones británico "Eagle", que ha sido hundido por un submarino alemán, en el Mediterráneo Occidental, desplazaba 23.600 toneladas, y su armamento consistía en nueve cañones de 15,2 cms., cuatro de 4,7 cms., 4 baterías antiaéreas, de 10,2 cms. y trece ametralladoras, 21 aviones — según las indicaciones inglesas — y su dotación era de 750 hombres.

BERLIN. — El alto mando de las fuerzas armadas alemanas facilitó los siguientes detalles acerca de cómo se efectuó el ataque de los submarinos alemanes al gran convoy aliado, al que se refirió el comunicado especial de hoy: "El convoy se perdió en el Atlántico Septentrional al estar a las 5 de la mañana, el día 11 de agosto, en un grupo de cinco navíos, que incluían un portaaviones, un contratorpedero y tres buques mercantes. Los submarinos alemanes, que se encontraban en la zona, atacaron a los buques mercantes y al contratorpedero, hundiendo a los tres primeros. El portaaviones "Eagle" fue hundido por un submarino alemán, al mediodía de hoy, por cuatro torpedos, cuando navegaba en un convoy poderosamente protegido, en el Mediterráneo Occidental. Los destructores de la escolta atacaron a los submarinos con cargas de profundidad; y esto, unido a las malas condiciones de visibilidad, entorpeció la acción de las unidades germanas. Así se quedaron las cosas hasta la mañana del 8 de agosto, en que fue hundido un barco de 7.000 toneladas y, un poco más tarde, otros dos, que desplazaban unas 13.000 toneladas. Horas después, quedaba averiado un mercante de 7.000 toneladas. La defensa enemiga se hizo entonces obstinada, y obligó a los submarinos alemanes a retirarse hasta las primeras horas del día 9, en que volvieron a atacar y hundieron dos mercantes de 14.000 toneladas en total. En este momento, hizo acto de presencia gran número de aviones británicos, a pesar de lo cual, los sumergibles del Reich intentaron todavía atacar al convoy. Pero ante la certera defensa de su escolta, hubieron de retirarse definitivamente, después de una persecución de cinco días, en lucha constante con los elementos y los destructores británicos. — (Efe.)

El nuevo Gobierno del Irán

ANGORA. Informan desde Teherán que Kiama Sultana, nuevo primer ministro, ha presentado al Parlamento el nuevo Gobierno. Cuatro de los ministros proceden del Gabinete anterior. Los principales miembros del Gobierno de nueva designación son: Finanzas, Daki Jade; Negocios Extranjeros, Said; Interior, Kazami. Todavía no hay ministro de la Guerra. El Presidente del Consejo ejercerá interinamente el cargo de ministro de Finanzas, en tanto no regrese Daki Jade, que actualmente se presenta al Irán en Londres. (Efe.)

COMUNICADOS BRITANICOS

LONDRES. — Comunicado de los Ministerios de Aire y Seguridad Interior. "En la noche última, varios aviones enemigos franquearon la costa por el Este y Suroeste de Inglaterra, y volaron sobre reducidas extensiones en el interior del país. Fueron arrojadas bombas sobre un pequeño número de lugares; en dos de ellos se registraron daños. Hubo víctimas, entre ellas algunas muertas." — (Efe.)

EL CAIRO. — Comunicado británico del Oriente Medio. "Continúa la actividad de patrullas en todos los sectores. Los cazas y bombarderos estuvieron muy activos sobre la zona de combate, pero los esfuerzos aéreos del enemigo se vieron muy limitados. Los ataques principales británicos...

FUNERALES POR EL CAMARADA RAMON GARCIA NOBLEJAS

MADRID. — Por el alma de Ramón García Noblejas se han celebrado esta mañana, en la Iglesia de la Concepción, solemnes funerales organizados por la Jefatura provincial del Movimiento. Presidieron la ceremonia religiosa, con la madre y las hermanas del finado, el vicesecretario de servicios, camarada Valdés; el Delegado Nacional de Sanidad, Agustín Aznar; el Jefe Provincial y Gobernador civil, Carlos Ruiz; el Alcalde accidental, el Subsecretario de Trabajo; el vicepresidente de la Diputación; el Delegado Nacional del S. E. U.; el Delegado del Frente de Juventudes; el coronel Tarduchy; el camarada Canaleja, Delegado de la Vieja Guardia; y asistieron a la ceremonia representaciones de todo los servicios de F. E. T. y de las Jons. Ante el presbiterio se había levantado un túmulo cubierto por las banderas nacional y del Movimiento; y el guión de la Vieja Guardia. Daban guardia de honor camaradas de la Falange de Madrid, Ofició el capellán de la Concepción, don Eloy Fontecha, y rezó el responso el párroco, doctor don Jesús Torres. Durante la ceremonia, se interpretó la misa de Perosi, a toda orquesta.

El Caudillo en La Coruña

Presidió las regatas de la copa de su nombre, siendo aclamado fervorosamente por el público

LA CORUÑA. — A las seis y media de la tarde, procedente del Puerto de Meirás, llegó al Club Náutico, Su Excelencia el Jefe del Estado, a quien acompañaban su esposa e hija. Fueron recibidos por las autoridades locales y la Directiva del mencionado Club, presidida por don Pedro Barja de la Maza. El Caudillo presidió la regata de la Copa que lleva su nombre, siguiendo con todo interés las incidencias de la prueba, e hizo entrega al ganador, Joaquín Salorri, del trofeo que se disputaba. Tanto en el trayecto de ida como en el de regreso a su residencia, el Generalísimo recibió reiteradas y espontáneas pruebas de afecto del público, que se hallaba congregado en las calles.

Más refuerzos portugueses a Cabo Verde

LISBOA. — Un nuevo contingente de tropas, destinadas a reforzar la guarnición de las islas de Cabo Verde, ha partido hoy, a bordo del barco "Quanza". En el mismo barco viajan oficiales superiores de Infantería y Artillería que marchan a la colonia portuguesa de Angola. — (Efe.)

Menores repatriados

MADRID. — Por la Delegación Nacional del Servicio Exterior han sido repatriados los siguientes menores: Ana María Viano Díaz, de 14 años, a Santander; es huérfana de padre, hija de Elena; se dirige a Santander, calle de Santiago, domicilio de su madre. A Vizcaya: Enrique del Olmo Vélez, de 18 años de edad, natural de Bilbao, huérfano de padre, hijo de Ernesta; se dirige a Bilbao, calle Estrada de Trauco, domicilio de Román del Olmo, tío paterno. Gustavo Grande Forto, de 16 años de edad, natural de Amberes, hijo de José y de Juana; se dirige a Bilbao, calle Cantarranas, 14, domicilio de su padre. A Asturias: Andrés García Montero, de 18 años de edad, natural de Moreda, hijo de Avelino y de Belarmina; se dirige a Moreda, domicilio de sus padres. A Palencia: Adán Daniel del Barrio, de 17 años, natural de Brañonera (Palencia), huérfano de padre, hijo de Paula; se dirige a Brañonera, domicilio de su madre. A León: Domingo Cubillas Robles, de 18 años, natural de Oteruelo (León), hijo de Feli y de Juliana; se dirige a Valdemora de Abajo, domicilio de sus padres. Manuel García Martínez, de 16 años, natural de La Vid, hijo de Gabiño y de Emilia; se dirige a Cintera, donde dice reside su abuela materna. A Madrid: Angeles Santaolalla Manero, de 19 años; natural de Madrid, hija de Francisco y de Rufina; se dirige a Madrid, General Álvarez de Castro 23, domicilio de sus padres. Rosina Santaolalla Manero, de 12 años, natural de Madrid, hija de Francisco y Rufina, al mismo domicilio de su hermana. Luis Lejárraga Camposino, de 12 años de edad, natural de Madrid, hijo de Alejandro y Enriqueta; se dirige a Madrid, calle de San Quintín, 4, domicilio de sus padres.

CAMPAMENTOS

En Murcia se instala uno con carácter permanente. En el Estrecho de Quinto, altos mandos militares, inauguran el primero de la Milicia Universitaria

MURCIA. Un campamento, que tendrá el carácter de permanente instalado en el albergue del Valle, será inaugurado oficialmente el jueves y en el Delegación Provincial del Frente de Juventudes celebrará los cursos preparatorios que han de servir para completar la magna labor que realizan con los afiliados a la Falange de voluntarios y a la Sección de Aprendices. Durante un año, en los finales de semana, se dirigirán a este campamento en el que permanecerán hasta la mañana del lunes, en la que se reintegrarán a sus ocupaciones en la ciudad. Hoy han partido para dicho campamento que llevará el nombre del heroico Federico Serret, el eterno jefe de la Falange murciana, asesinado bárbaramente por los rojos en aquel trece de septiembre de 1936 cuando las turbas asaltaron la cárcel veinte flechas que integran el primer turno de verano. Pertenecen a las Delegaciones locales de la provincia y a diferentes escuelas de la capital. Además de este campamento que el Frente de Juventudes tiene instalado en el corazón de la maravillosa sierra de Espuña, el que lleva el nombre de «Navarro de Haro», primer voluntario caído de la «División Azul». En dicho campamento se ha verificado hoy el relevo de camaradas entre canchones patrióticos. Esto en cuanto a campamentos de montaña; que en lo referente a playas, funciona el campamento «Castillo de Olite», glorioso nombre de aquel nacional que sucumbió frente a Cartagena por las baterías rojas cuando llegaba a dicha ciudad, días antes de la total liberación de España. Para dicho campamento saldrá el lunes el segundo turno de acampados que estará integrado por ciento cincuenta aprendices e igual número de camaradas de las Falanges de voluntarios. Finalmente, en la playa de Castellar se efectuará el viernes el relevo del primer turno del campamento 23 de octubre. Está este campamento, como todos ellos, dotado de amplios pabellones, y se encuentra montado cara al mar. Una expedición, integrada por flechas azules y aprendices femeninos de la CNS de la capital y de la provincia, formarán este segundo turno.

INAUGURACION DEL PRIMER CAMPAMENTO PARA FORMACION DE LA MILICIA UNIVERSITARIA

HUESCA. El capitán general de la quinta región militar, general Monasterio; el jefe del Estado Mayor del Ejército, general Asensio, y el general Martín Alonso, han efectuado esta tarde una visita de inspección al campamento de formación de oficiales de complemento de la Milicia Universitaria. Este campamento, primero de los que se crean en España, ha sido instalado en el histórico lugar del estrecho de Quinto. Dichas autoridades fueron cumplimentadas por los gobernadores militar y civil y otras autoridades. Las citadas personalidades recorrieron, con gran detenimiento, todos los servicios de campamento, y después, el general Asensio dirigió unas palabras a las camaradas que constituirán la oficialidad de la Milicia Universitaria que responde cumplidamente al prestigio adquirido por los camaradas de la Falange y el Ejército, conjuntamente. Terminada la visita, las autoridades militares emprendieron viaje hacia Zaragoza.

Plaza de Toros de Alfaro

Con motivo y en honor de su Patrón, San Roque, se celebrarán los siguientes espectáculos taurinos:

Día 15 —

GRANDIOSA NOVILLADA

Seis hermosos toros adelantados, de la ganadería de la vida de Molero, de Vaila dolid, para los valientes novilleros

Gabriel Alonso — Carlitos Jiménez — Soría Romero

Día 16 —

FORMIDABLE NOVILLADA

Cuatro elegidos toros adelantados, de la ganadería de la vida de Molero, de Vaila dolid, para los triunfadores de la temporada

PERICAS (Chico) y PEPE CASIANO

Sobresaliente: JOSE ALFARO.

Día 17 —

El espectáculo cumbre de la temporada

GALAS ARTISTICAS

Todos los espectáculos darán comienzo a las 5:30 de la tarde.

DEPORTES

FUTBOL

LA NUEVA DIVISION GEOGRAFICA DEL FUTBOL ESPAÑOL

LOGROÑO PASA A LA FEDERACION MONTAÑESA

Ha sido aprobada por la Delegación Nacional de Deportes la nueva división geográfica propuesta por la Federación Española, quedando integradas las Federaciones regionales en la siguiente forma:

- Alicantina: Alicante
- Andaluza: Almería, Málaga, Jaén y Granada.
- Aragonesa: Zaragoza, Huesca, Teruel y Soría.
- Asturiana: Asturias y León.
- Balear: Islas Baleares.
- Castellana: Valladolid, Palencia, Salamanca y Zamora.
- Catalana: Barcelona, Gerona, Lérida y Tortosa.
- Centro: Madrid, Toledo, Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara, Segovia y Avila.
- Extremadura: Badajoz y Cáceres.
- Gallega: Pontevedra, La Coruña, Orense y Lugo.
- Guipuzcoana: Guipúzcoa y Alava.
- Hispano-marroquí: Plasas de la soberanía y Marruecos.
- Montañesa: Santander, Burgos y Logroño.
- Murciana: Murcia y Albacete.
- Navarra: Navarra.
- Palma: Gran Canaria, Fuerteventura y Lanzarote.

Sur: Sevilla, Córdoba, Cádiz y Huelva.

Tinchería: Tenerife, La Palma, Gomera y Hierro.

Valenciana: Valencia y Castellón.

Vasca: Vizcaya.

Figuran como nuevas las siguientes Federaciones regionales: Alicantina, Andaluza, Hispano-marroquí, Montañesa, Navarra, Palma, Sur, Tinchería y Vasca.

CICLISMO

EL IV CIRCUITO DEL NORTE DE ESPAÑA

EL PREMIO DE LA MONTAÑA

Como se sabe, en el Circuito del Norte existe un premio especial llamado de Montaña, que se adjudicará a los corredores que hayan escalado en los primeros lugares los altos que se fijan en el reglamento.

Las cuestas puntuables son: En la primera etapa, el alto del Pontón a cincuenta y siete kilómetros de la salida.

En la segunda, el Puerto del Escudo, a setenta kilómetros de la salida.

En la cuarta, el puerto de Herrera, a treinta y dos kilómetros de la salida.

En la quinta, el alto del Perdón, a ochenta kilómetros de la salida.

En la séptima, el alto de Sollube, a ciento treinta y dos kilómetros de la salida.

Y en la octava, el alto de Santo Domingo, a seis kilómetros de la salida.

Se concederán cinco puntos al primer corredor que pase por cada uno de los altos puntuables; cuatro al segundo; tres al tercero; dos al cuarto y uno al quinto, otorgándose los premios por orden de puntuación de mayor a menor.

Los corredores inscritos hasta ahora son: Fermín Trueba, del Club Deportivo Coruña.

José Granell, de la Sociedad Ciclista Castellán.

Mannel Arnau, de ídem.

Cayetano Martín Aguilera, de la Agrupación Ciclista Malagueña.

Isidro Bejarano, de la Unión Ciclista Montañesa.

René Vietto, francés.

Louis Thierard, id.

Lucien Lauck, id.

Guercio Munier, id.

Fermo Camellini, italiano.

Celestino Camilla, id.

Lauro Brambilla, id.

Fernando Expósito, de la Unión Ciclista Montañesa.

Joaquín de Cunha, de Orense.

Amplio Renedo, de Valladolid.

BOXEO

LA VELADA DEL VIERNES

Como ofrecíamos ayer, vamos a ocuparnos hoy, si bien someramente de los combates que integran la velada de boxeo que tendrá lugar pasado mañana, a las once de la noche, en el Frontón Betti-Jai.

Desde luego, la pelea base de la reunión, tiene por sí sola, alicientes bastantes para que el frontón registre un lleno rebosante. Son bien conocidos los pugiles que en ella han de actuar y sus antecedentes nos aseguran una pelea muy reñida.

Ayer tuvimos ocasión de hablar con Rodríguez Sancho, y se muestra muy esperanzado de anotar la victoria, obteniendo con ella, además del título de campeón regional, los hermosos trofeos consistentes en una hermosa copa y la banda de campeón, que ofrecerá al triunfador el Organismo Carlos.

Ambos objetos están expuestos en uno de los escaparates de Casa Anjelito.

No creemos que Palacios se deje desposeer de su título con facilidad, ya que aunque no lo ha puesto en juego, últimamente, está muy orgulloso de él.

Los próximos días 15 y 16 en el Frontón Betti-Jai.

Nuevo Teatro (FRONTÓN CINEMA) ¡Espectacular Acontecimiento! DEBUT del magnifico espectáculo de Variedades Internacionales presentado por Los Bocheros

Precios Populísimos BUTACAS A Ptas. 6, 4 y 2. (Incluidos los impuestos) Para más detalles vea usted programas especiales. Encompras al teléfono 11-78. Importante: A su querido público de Logroño, dedicarán LOS BOCHEROS sus canciones de despedida en España, antes de emprender su viaje a América, el 19 del actual.

EL SEÑOR DON TIMOTEO SAN JUAN AYARZA

FALLECIO AYER, A LOS 53 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su apenada esposa doña Joaquina Ruiz Ajuna; hijos Saturnino, María de los Dolores, Angelita y Ana María; hermanos doña Angela, doña Gregoria, doña María Santos y doña Estefanía; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, participan e sus amistades tan dolorosa pérdida y les ruegan asistan a los actos que se indican, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 12 de agosto de 1942.

Funerál y Misa de Requiem.—HOY, a las OCHO Y CUARTO. Conducción del cadáver.—HOY, a las DOCE. Iglesia Parroquial.—Santa María de la Redonda. Casa mortuoria.—Calletería, 20.

Agencia Fúnebre Berger

Audiencia Avisos y Noticias

SENTENCIAS

Por la Sala de esta Audiencia, en causas instruidas por el Juzgado de Logroño por hurto, han sido dictadas las sentencias siguientes:

Condenando a Antonio Aranzubía Barro y Celestino Sáenz Torre Lozano, a cuatro meses y un día de arresto mayor a Antonio y a Celestino, costas por mitad e indemnización solidaria y mancomunadamente de doscientas quince pesetas a Jesús Bermejo.

Condenando a Antonio Aranzubía Barro y Celestino Sáenz Torre Lozano y Gabriel Fernando Romero, a las penas de cuatro meses y un día de arresto mayor a Antonio y a los de cuatro meses de igual arresto a cada uno a Celestino y Gabriel; costas por iguales partes e indemnización de doscientas sesenta pesetas a Manuel Roldán.

Condenando a Antonio Aranzubía Barro, a tres meses de arresto mayor, pago de costas por mitad e indemnización de ciento ochenta pesetas a Ismael Rojas Riaño.

En esta causa se absolvió a Celestino Sáenz Torre Lozano, declarando el hecho, por lo que a el efecto constitutivo de una falta contra la propiedad, de la competencia del Juzgado Municipal.

Condenando a Antonio Aranzubía Barro, a tres meses de arresto mayor, mitad de costas e indemnización de ciento treinta y dos pesetas a José Barriobero.

En esta causa también se absolvió a Celestino Sáenz Torre, por considerarse el hecho que a el afecta constitutivo de una falta contra la propiedad, de la competencia del Juzgado Municipal.

Y dispuesto a defenderlo con todo tesón.

En el semitítulo de la reunión, veremos a los también profesionales, García Estrems y Suárez, hacer echo asaltos dentro del peso medio.

El valenciano es ya bien conocido de nuestro público. En las varias peleas que aquí ha disputado ha dejado siempre salishecho al público por sus condiciones de luchador incansable. Sabemos que desde que fué contratado el próximo combate, está sometido a un entrenamiento intensivo.

Creemos que todas las precauciones son pocas, ya que aunque de su adversario, el campeón alavés Suárez, solamente tenemos referencias, el sólo hecho de figurar a la cabeza en su categoría provincial, ya dice bastante en su favor.

Esperamos que García Estrems sabrá resolver brillantemente esta pelea, tan difícil que le supone su encuentro con Suárez.

De los otros cinco combates que completan el programa, mañana nos ocuparemos con la debida extensión. Por hoy, nos limitamos a transcribir los nombres de los aficionados pertenecientes a Educación y Descanso de nuestra capital que en ellos tomarán parte.

Son estos: Calvo, Urbina, Cuesta, Abajo, Gironés y Gil II, algunos de ellos, campeones riojanos de su peso y categoría.

ZANCADILLA

NO ES UNO MAS, es algo EXTRAORDINARIO Y UNICO el espectáculo que el PROXIMO SABADO se presenta en el

TEATRO BRETON

Elenco Artístico: Pastora Imperio

RAPHAEL ORTEGA, Gloria Fortuni, Marija Heredia, Santiago Quevedo, José Heredia.

Tocadores: Antonio Pérez y Pedro Navarro Gilio.

Orquestador: Niño de la Alquería. Cuerpo de baile: Loli Oruega, Marija Fernández, Marija Martínez, Angeles Calderón, Carmen Reina, Amparo Remi, Rosa Bravo, Trini Arca, Pilar Cones, Consuelo Falagán.

Estampas a representar: EL AMOR BRUJO, LA BODICIA, LA ZAPATERA, CAMINO DEL ROCIO, RUMBERO GITANO, POR SOLDADOS, CANASTEROS DE TRIANA y otras.

Como en todas partes, este espectáculo causará en Logroño VERDADERA SENSACION. Recientemente ha actuado TRES meses consecutivos en el Teatro Fontalba de Madrid, agotando las localidades. Asistamos a suya llamando HOY MISMO al teléfono 11-56.

Gran presentación de las auténticas WALKYRIAS, en la que toman parte Cristóbal Sánchez Ocaña, ciclista pático galarrés, entrenador; Antonio Higo, cantante regional y flamenco; y Pepita Valkyria, coetánea moderna, las que tantos triunfos han logrado en esta localidad.

Funciones: TARDE Y NOCHE

HOY, MIERCOLES

Gran presentación de las auténticas WALKYRIAS, en la que toman parte Cristóbal Sánchez Ocaña, ciclista pático galarrés, entrenador; Antonio Higo, cantante regional y flamenco; y Pepita Valkyria, coetánea moderna, las que tantos triunfos han logrado en esta localidad.

Funciones: TARDE Y NOCHE

La Señora D.ª Agueda Padilla Corral

(Vda. de D. Santiago Ulecia)

FALLECIO AYER, a los 85 años habiendo recibido los 8 S.

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña María, don Alejandro, don Cayo (ausente) y don Angel (ausente); hija política doña Anita (ausente); sobrinos doña Margarita y doña María; y demás familia, ruegan a sus amistades asistan a los actos que se indican, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 12 de agosto 1942.

Conducción del cadáver: HOY, a las CINCO Y MEDIA. Funeral y Misa: Mañana, jueves, a las 9 y media.

Casa mortuoria: Vara de Rey núm. 42 (Chalet).

Iglesia: Padres Carmelitas. Agencia Fúnebre Berger

EL SEÑOR Don Marino Emilio Jimeno Herrero

(De esta Comandancia de la Guardia Civil)

FALLECIO AYER, a los 60 años habiendo recibido los 8 S.

R. I. P.

La Comandancia de la Guardia Civil de Logroño, en su apenada esposa doña Timotea Hurtado; hija doña Adoración; hijo político don Felipe Martínez (Teniente de Infantería con destino en Santander; hermanos don Eusebio (Teniente de la Guardia Civil), doña Luisa y don Saturnino; hermanos políticos doña Irene Ruiz Clavijo, don Justo, Gregorio y don Luis Gallarza; sobrinos, primos y demás familia, agradecerán a sus amigos la asistencia a los actos que abajo se indican.

Logroño, 12 agosto 1942. Conducción del cadáver: HOY, miércoles, a las OCHO Y CINCO. Casa mortuoria y Mesa de firmas: Hospitales Militares. Pompas Fúnebres Pastrana

Ha sido identificado, por sus hijos, el cadáver de Justo Huerpo Blanco, de 65 años, natural y vecino de Navarrete, que fué encontrado electrocutado el lunes en las proximidades a la casa del pantano de la Grajera de esta ciudad.

A su esposa doña Gregoria Calvo, hijos y demás familia, damos nuestro pésame.

ARNEDILLO

GOTA - CIÁTICA - HERIDAS. Importantes mejoras de amplexación y confort. Olma muy saludable. Viaje estación Calahorra con ferrocarril hasta Arnedo.

En Ribafrecha ha dado a luz felizmente un niño, al que se le impondrá el nombre de José Antonio, doña Carmen Ruiz Clavijo, esposa del practicante y dueño de la peluquería «El Salado», de esta capital, don Marcelino Argay.

Reciban nuestra enhorabuena el venturoso matrimonio y deseamos a la recién nacida una vida llena de prosperidades.

Vagones al descargo hoy: C. María, uno, melones; Julio Redón, uno, cemento; Fernández hermanos, uno, goma; C. Berger, uno, cemento; Primitivo Sáenz, uno, cemento; J. Vilhamor, uno, cemento y Jaime Soló, uno, cemento.

EN BILBAO

SE TRASPASA FRUTERIA muy centrada. — Razón en Nueva Rioja.

Hoy pueden pedirse en la oficina de Recaudación del Excmo. Ayuntamiento desde las horas de nueve a una, as aguas del Pantano de la Grajera, para los rios que se riegan Romera, Lobejo y Calavaras.

GOLMENAS MOVILISTAS

tipo perfección. Entrega inmediata. VILLEGAS, 9.

En la Cocina Económica se ha recibido un donativo de veinticuatro pastas, hecho por don Luis García Velasco, a quien la Junta de tan benéfica institución da las gracias.

Barcas para fruta

SERRERIA DEL EBRO. Telf. 1960.

A la avanzada edad de 85 años, falleció ayer nuestra estimada convecina doña Agueda Padilla Corral, viuda de don Santiago Ulecia, cuyo fallecimiento la dejó muy sentido entre las amistades con que contaba la finada y sus familiares.

Enviarnos nuestro pésame a sus apenadas hijas doña María, don Alejandro, don Cayo y don Angel; hija política doña Anita, sobrinos y demás doliente familia.

Nada de engaño

En el Almacén de Vinos de Roldán se vende: VINO superior a 150 litro y 24 ptas. cántara, y VINO fino de mesa a 2 pas. litro y 30 ptas. cántara, servido a domicilio. NO CONFUNDIRSE. PEREZ GALDOS, 51, Telf. 1088.

En el sorteo próxiogo celebrado ayer resultó premiado el número 67.

Por la Dirección General de Seguridad las ha sido concedida autorización de salida de España a los señores que a continuación se expresan: Vittorio Valent, María Angeles Dan, cause Denat, María Angeles Dent y Emilia Ruiz Rodríguez, quienes deberán presentarse en la Comisaría del Cuerpo General de Policía con objeto de visar sus pasaportes.

GRAN CAFE BAR CORREOS

HOY, MIERCOLES

Gran presentación de las auténticas WALKYRIAS, en la que toman parte Cristóbal Sánchez Ocaña, ciclista pático galarrés, entrenador; Antonio Higo, cantante regional y flamenco; y Pepita Valkyria, coetánea moderna, las que tantos triunfos han logrado en esta localidad.

Funciones: TARDE Y NOCHE

LAS FIESTAS DE NAJERA

La Comisión de festejos del Excmo. Ayuntamiento, para dar realce a las próximas fiestas de San Juan Martín, organiza: Para el día 16, corrida de novillos, y para el día 17, festival taurino.

Las empresas que deseen encargarse de dichos festejos, pueden presentar programa y condiciones en el plazo de ocho días.

LA COMISION

Para explotación agrícola hace falta socio con 200.000 pesetas

Dirigirse por escrito a M. N. "Nueva Rioja"

ANUNCIOS OFICIALES

Obra Sindical del Hogar

ANUNCIO DE SUBASTA

La Delegación Nacional de Sindicatos saca a concurso la subasta de las obras de construcción de doce viviendas distribuidas en varios tipos con todos sus servicios en Oyoa (Alava), según el proyecto redactado por el Arquitecto don Miguel Apariz, adjuntándose al Reglamento de viviendas protegidas del Instituto Nacional de la Vivienda.

Se hace saber: Que durante treinta días naturales, contados a partir de aquel en que se publique este anuncio en el "Boletín Oficial del Estado", se admitirán en la Delegación Sindical Provincial de ALAVA, horas hábiles de oficina, proposiciones para optar al concurso-subasta de las obras al principio reseñadas, cuyo presupuesto de contrata asciende a la cantidad de TRESCIENTAS NOVENTA Y SEIS MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y SIETE PESETAS CON OCHENTA Y TRES CÉNTIMOS, debiendo quedar terminadas las obras en un plazo de diez meses a partir del día de su comienzo, y siendo la fianza provisional para poder concurrir a la subasta de setenta mil novecientos veintinueve pesetas con noventa y cinco céntimos, que se depositará en la Caja General de Depósitos, en valores del Estado o en metálico.

El proyecto completo con el

Relación de libramientos puestos al cobro en la Depositaria de la Diputación: Compañía Telefónica Nacional de España, Textil Farmacéutica Riojana, José L. de Arayo, Primitivo Grijalba, Emiliano Alonso, Moisés Suso, Sres. Marco y Ramirez, Hijo de Luis Santos, Rogelio Berger, Agapito Diaz, Felipe Villa, Isidoro Ochoa, Electra Rojo, Roque Medel, Jesús del Campo, Sres. Pío Amelivia, Augusto Bernis, Sres. Evaristo Pérez Iñigo, Eugenio Verde, Silvestre García, Gratificación funcionarios municipales padrón capitales, Excmo. Ayuntamiento de la capital, Hipótesis Laspesas, Alfredo Diaz, Orenco Martínez, Román Vallejo, Ambrosio Velasco, Laboratorios Profidán, Cayo Palacios, Agustín Montán, Rafael Ojeda, Leoncio Andrés, Faustino Palacios, Avelino Peñaflor, Félix Alegre, Almacenes Delicias, Tribunal Tutelar de Menores de San Sebastián, Tribunal Tutelar de Menores de Vitoria, Tribunal Tutelar de Menores de Logroño, Colegio de Sordomudos y Ciegos de Zaragoza, Leonardo Escalona, Ramón Aparicio, Farmacia San Martín, Luis Collado Heredia, Angel Arriaga, Gas Logroño, Comercial Farmacéutica Navarra, Centro Farmacéutico Vizcaino, Teodoro Arriaga, Sres. T. Sáenz y compañía, Sres. Marrodán y Revola, E. López Romero, Donato Sáenz, Gráficas González, Nicolás Rubio, Gota de Leche, Santiago Espuelas Ruiz, Central Quirúrgica, Francisco González y Salto del Cortijo.

Los sobres que contengan las proposiciones económicas de los concursantes rechazados por el artículo 61 del Reglamento de 8 de Septiembre de 1939 se destruirán en el Notario, procediéndose a continuación a la apertura ante dicho Notario de los sobres restantes, adjudicándose la obra a la proposición más baja. De existir igualdad, se decidirá mediante sorteo.

Terminado el remate, si no hay reclamación, se devolverán a los licitadores los seguros de los depósitos y demás documentos presentados, reteniéndose el que se refiere a la proposición declarada más ventajosa.

El adjudicatario, una vez cerrado el remate, deberá consignar provisionalmente la fianza que el importe será el de quince mil ochocientos cincuenta y nueve (15.859) pesetas, con noventa y un (91) céntimos, cantidad que deberá depositarse en el Notario en los cinco días siguientes al de la adjudicación, en la ya citada Caja General de Depósitos, perdiendo en otro caso la fianza provisional y quedando la obra adjudicada a los licitadores posteriores, debiendo otorgarse el correspondiente escritura para formalizar el contrato, incurriendo, en caso de no hacerlo, en la pérdida total de la fianza definitiva.

El licitador acompañará a su proposición la relación de remuneraciones mínimas en la forma de terminada en el apartado 4) del Real Decreto-Ley de 8 de Mayo de 1939. Una vez que se adjudicada la obra, presentará el contrato de trabajo que se ordena en el apartado 6) del mismo Decreto-Ley.

Las empresas, compañías o sociedades que deseen estar autorizadas al cumplimiento del Real Decreto de 24 de Diciembre de 1939 y disposiciones posteriores, presentando las certificaciones correspondientes, en la forma de terminada en el apartado 4) del Real Decreto-Ley de 8 de Mayo de 1939. Una vez que se adjudicada la obra, presentará el contrato de trabajo que se ordena en el apartado 6) del mismo Decreto-Ley.

Asimismo, el impuesto de patentes al Estado, las certificaciones de obra gozará de un 90 por 100 de reducción.

El adjudicatario de la subasta deberá abonar el importe de estos anuncios.

POYMAR S. A.

El Consejo de Administración de la "S. A. Poymar" ha acordado en su reunión celebrada el día 10 de agosto de 1942, convocar a la Junta General Extraordinaria de accionistas de la "S. A. Poymar" que se celebrará el día 20 de agosto de 1942, a las siete de la tarde, en el domicilio de la Sociedad, calle de Carretas 10, Madrid.

La Junta General convocada con arreglo al artículo 10 del Estatuto de la Sociedad, celebrará el día 20 de agosto de 1942, a las siete de la tarde, en el domicilio de la Sociedad, calle de Carretas 10, Madrid, lo siguiente:

1.º — Nominamiento de nuevo Consejo.

2.º — Varios.

Madrid, 5 de agosto de 1942. El Presidente del Consejo de Administración. M. ARRITA.

ACADEMIA DE CASADO

CONDUCION DE CASADO. Conduce Coche y Camioneta Citroen. todo en Regia. Graf. FRANCO, 16.

Falleció inesperadamente ayer don Timoteo San Juan, antiguo empleado de la recaudación de Contribuciones de esta capital.

A su viuda doña Joaquina Ruiz Ajuna y demás dudos, entre los que se encuentran sus hermanos políticos don Daniel y don Francisco, del comercio de Torrecilla y esta capital, respetivamente, y don Saturnino, recaudador de esta capital, expresamos nuestra condolencia.

Ensamblajes, modistas corrientes. Entrega inmediata. Los más baratos y sólida construcción.

Carpintería ZAPATA

Avenida Navarra, 2. Teléfono 1669

En el Registro civil han sido inscritos los nacimientos de María del Carmen Matute Somovilla, Francisco Javier Izquierdo Medrano, María del Carmen Lozano Castillo, Felisa Martínez Martín, Ana María Sáenz Bretón, María Sáenz Bretón, María Jesús González Crespo y Félix Elizalde García y las defunciones de Cosme Galilea Santo Domingo, de 33 años, de Murillo de Río Leza; Justo Huerpo Blanco, de 85 años, de Navarrete y Marino Emilio Jimeno Herrero, de 85 años.

SUBASTA DE HIERRAS

COMUNIDAD DE REGANTES "EL CAMPILLO". El domingo día 23 del actual, a las once de la mañana, se celebrará subasta pública de bienes que se pondrá en el acto del remate, en el Campillo. Alcázar, 11 de agosto de 1942.

MUSICOS

Se halla vacante el plaza de profesor de la Banda Municipal de esta villa. Quien desee presentar su candidatura, que presiará el Organismo de Organista en el correspondiente procedimiento, por escrito, en el domicilio del Ayuntamiento, en la calle de San Juan, número 11, de Logroño, el día 19 del actual.

Nueva Ley de Arrendamientos Rústicos

REVISIÓN DE RENTAS.— La nueva Ley mantiene el derecho de revisión que ya estableció la Ley de 1933, por tanto, cualquiera de las partes, una vez transcurrido un año de vigencia del contrato podrá acudir al Juzgado en demanda de que se revise la renta pactada y se fije la que en lo sucesivo ha de ser satisfactoria. Este derecho es independiente de las acciones que ya fueron expuestas para fijar la renta en quintales métricos de trigo, para los contratos que hayan de subsistir después del año agrícola en curso, o en el de por sí, en general, han de producir una elevación en las rentas. Vemos, pues, cómo la Ley no otorga los legítimos derechos del propietario y le concede medios para señalar una renta justa, al propio tiempo que facilita al colono, que pague renta abusiva, a conseguir su reducción con arreglo a justicia.

INDEMNIZACION.— La acción de indemnización podrá ejercitarse en primer lugar. Al fin del contrato, por inclusión de sus prórogas, para la libre disposición de la finca y al plazo mínimo del contrato o de cada uno de sus prórogas, para rescatar la finca a fin

